

关爱“三留守”人员

罗山县积极维护社会稳定

信阳消息(方建兵)近年,罗山县把“三留守人员”的服务管理作为社会管理创新的重要内容,广泛动员社会力量,有针对性地开展关爱活动,让“三留守人员”真切感受到社会大家庭的温暖。

擎起留守儿童“爱的天空”。县妇联牵头、组织女教师、爱心人士及党员志愿者队伍深入留守儿童家中,为留守儿童提供“一对一”或“一对几”的服务。全县先后有1200多名来自企业

单位、学校、机关的“爱心妈妈”,当起留守儿童“代家长”,有600多位“准妈妈”坚持为孩子们洗缝衣服、梳理头发、辅导作业,点亮孤儿、留守儿童的童年。

留守妇女在家门口实现致富。免费举办农村妇女种烟、种茶、养土鸡等种养技术培训班,使16000多名育龄妇女掌握一门或多门实用技术,成为科技示范户、种养能手。

留守老人乐享养老服务“套餐”。在各村(社区)建设居家养老服务中

心,为老年人提供以日间照料、娱乐引领、心灵沟通、精神释放等基本需求为主的养老服务。服务中心内设棋牌室、聊天室、食堂等,白天老人们约着到中心来打牌聊天、观看喜爱的电视节目、在健身器械上锻炼,中午不想回去,可以花三五元钱在食堂吃饭,在中心休息室睡午觉。来去自由,老人之间相互照料十分方便。低保户、残疾人、空巢老人等弱势群体在这里充分享受到温馨服务。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

督察严格 整改有力

淮滨县污染减排 工作成效显著

信阳消息(杨金勇 林彬)近日,市环境保护委员会对全市2013年度污染减排工作进行通报表彰,淮滨县排名第一。

2013年,淮滨县坚持把污染减排工作作为调整产业结构、转变发展方式、推动科学发展的重要抓手,以环境综合整治为突破口,采取工程治理减排、产业结构减排和监管减排等综合措施,标本兼治,综合推进。一是根据省环保厅下达的任务,初步确定减排项目,严格按计划执行,强化措施,落实责任,对每一个减排项目定期督察、督促整改,确保重点减排项目按期建成投运。二是采取经济、法律、行政手段,扎实推进城镇污水集中处理设施建设、机动车减排、规模化畜禽养殖场治污、企业提标改造等四大减排工程,重点对6家规模化畜禽养殖场实施了污染治理。三是督促淮滨县污水处理厂等重点企业改造升级,进一步加强自动监控数据的有效性审核和应用,进一步完善政府引导、企业为主和社会参与的减排投入机制,新建城乡污水收集管网41.4千米,为减排提供了基础保证。



10月26日,光山县电业局6名员工正在老城区为兴隆南路02号配变台区更换老化、受损的低压出线、线夹和互感器,保证配变健康安全运行,确保居民冬季安全可靠用电。连日来,该局配电服务中心联合紫水供水所员工抢抓配网消缺的“黄金季”,集中施工力量对城区配网部分老旧配变台区和高低压线路进行保养维护、更新设备、改造升级,力争在冬季负荷高峰来临之前完成消缺改造任务,进一步优化城区居民用电环境,确保居民迎峰度冬期间用上放心电。张磊 摄

潢川县公安局

加强巡逻防控提高街面见警率

信阳消息(刘明军 熊飞)10月份以来,为进一步提高街面见警率,潢川县公安局精心组织,切实开展城区巡逻防控工作,收到良好社会效果。截至目前,该局民警在巡逻防控中已抓获违法犯罪嫌疑人7名,盘查各类嫌疑车辆28台次,为群众提供报警求助39人次。

为了切实加强街面巡逻防控,该局成立了中心城区巡逻防控工作领导小组,严格按照《全县公安机关巡逻工

作方案》的要求,配强警力、配齐装备,确保责任明确,人员到位。在布警街面工作中。该局要求设置必到点和必巡线开展24小时全天候巡防工作。加强对人员密集场所的巡逻防控,确保遇有突发情况,街面警力能够迅速到场、迅速处置;巡特警大队、武警中队负责火车站及周边巡逻防控任务,全副武装,屯警街面、动中备勤;城关各派出所实行“有警出警、无警巡逻”的24小时全天候防控,负责辖区

主干道巡逻防控任务;县局机关在城区重点区域、路段,以车巡与步巡相结合的方式开展夜间叠加型巡逻。

为了确保街面巡逻防控工作落实,该局严格督导检查。要求局督察大队不断加大督促检查力度,及时发现、及时查处。同时,该局将对工作扎实、战果突出的单位和个人予以表彰奖励,对因责任不落实导致可防性案件频发的,将严肃追究相关责任。

市公安局洋河分局

积极开展

“一村一警”工作

信阳消息(记者 王洋 通讯员 曹国友)近日,市公安局洋河分局主要负责人来到平桥区肖王乡肖王村,通过举行座谈会、随机走访当地群众等方式,积极开展“一村一警”工作。

据了解,肖王村共有26个村民组,辖区人口4985人,村干部5人,党员88人,民风淳朴,社会治安秩序比较稳定。在座谈会中,洋河分局主要负责人向与会人员通报了公安机关开展“一村一警”活动的有关文件精神,讲解了农村“一村一警”工作内容和操作流程。该负责人说:“从今天起我们要结成‘亲戚’,常来常往,以后我会经常来肖王村找你们联系沟通。只要属于公安机关管辖范围内的事情,我们洋河公安分局和肖王派出所一定会竭尽全力解决好。”

此外,洋河分局负责人还询问了群众对辖区的治安工作和派出所接处警情况,积极征求群众对公安工作的意见。

平桥区平昌关镇

因势利导推广

种植秋季蒜苗

信阳消息(陈勇)寒露时节,正是播种蒜苗的好时节。笔者昨日在平桥区平昌关镇朱庄、王畈、李营、蒿林等沿淮村看到,这里到处可见菜农正在自家田地忙着播种蒜苗的身影。

近几年,在调整蔬菜种植业结构中菜农们扩大了大蒜、蒜薹的种植面积,而蒜苗生产种植常被大家忽视,造成每年冬季蒜苗价格上涨,且供不应求,每公斤售价稳定在3元~4元,亩收入高达4000元~5000元。平昌关镇政府抓住这有利时机,大力引导当地菜农瞄准这一空当推广种植秋季蒜苗,不光增加了菜农的收入,同时也为老百姓餐桌提供了新鲜的时令蔬菜。

守好“老年维权岗”

淮滨县法院积极维护老人合法权益

信阳消息(李钊 李萍)随着目前“老龄化”问题日益突出,涉及老年人的民事权益案件类型日益增多,淮滨县人民法院就此类涉老案件采取三项措施力求守好老年维权岗岗位职责,在一定程度上切实维护了老年人合法权益。

司法审判坚持“三优先”原则。针对追索赡养费、交通事故、医疗事故、劳动争议、财产赠与等牵涉老人的案件秉持“优先立案、优先审理、优先执行”,及时为老人们筑起维权保护墙,并在必要时适时采取诉讼保全或先予执行等措施,有效避免责任方转移、隐匿财产,确保案件不止是形式上的胜诉更能取得执行上的胜利,切实维护其权益。

坚持案件判后回访,持续关注老人动态。案件审结后,办案人员对涉及涉案老人维权的案件进行回访,及时了解和掌握案件执行情况以及涉案老人目前及今后的生产、生活状况,对于困难户及时给予帮扶。

坚持送法上门,为老人宣传法律、解答咨询。对于老人生活中经常遇到的婚姻家庭、邻里纠纷、土地征收、交通安全、民间借贷等方面的法律进行详细讲解,并就他们提出的法律问题逐一作答。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新荣合定点医院
泌尿男科 6565 888 地址:信阳市工区路西里铺

信阳不孕不育症医院
新荣合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有石小五(身份证号:411526198305171981),其保险代理从业资格证书(编号:00200906410000077281),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳同济医院胡金萍的护士执业证书(编号:201341016686),因不慎丢失,特声明作废。